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平成２８年度 第１０回農業委員会総会議事録 

 

第１０回農業委員会総会 

 

１．開催日時  平成２９年１月２０日（金）  午前８時５６分 

 

２．閉会日時  平成２９年１月２０日（金）  午前９時３８分 

 

３．場  所  水巻町役場 ３階 ３０２会議室 

 

４．出席委員      

         豊澤正雄会長       行正 公俊副会長 

      １番 入江  弘委員     ２番 永沼  靖委員 

３番 江藤喜美雄委員     ４番 小田弘二郎委員     

６番 安部 厚子委員     ７番 入江 鎮生委員 

       ８番 津田 敏文委員    １０番  井地 昭士委員 

     １１番 小田 尚德委員  

       

欠席委員 

９番 山﨑 英機委員   

 

５．会議に出席した事務局員 

 事務局長   増田 浩司     係 長   樋口  勝 

係  員   重富 達洋 

 

 

６．会議日程 

  (1)開 会 

  (2)会長挨拶 

 (3)議事録署名委員２名  

２番 永沼  靖委員     ３番 江藤 喜美雄委員 

７．議事内容 

 (1) 会議録署名人の指名について 

（2）その他 
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８．その他事項 

(1) 利用権の設定及び合意解約について 

(2) 農地相談について 

(3) 現況証明願について 

(4) 下限面積・賃借料について 

(5) 先進地視察研修について 

(6) 中間・遠賀地区会の研修会の開催について 

(7)農業委員会公募のスケジュールについて 
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第 10回水巻町農業委員会 

平成 29年 1月 20日  

  （午前 8時 56分開会） 

豊澤会長 ；定数 12名に対して 11名出席があります。9番山﨑委員の欠席の連絡が入って

おります。定足数に達していますので、ただいまから平成 28 年度第 10 回農

業委員会総会を開催いたします。 

 議題第１、会議録署名委員の指名について、本総会の会議録署名委員に 2番 

永沼委員、3番江藤委員を指名します。 

      議題２、その他について議題といたします。 

利用権の設定及び合意解約ついて、事務局の説明を求めます。 

事務局  ；≪利用権の設定及び合意解約について報告≫ 

豊澤会長 ；≪農地相談について報告≫ 

      今後もこのような農地相談があるのではないかと思います。以上です。 

続きまして、現況証明願ついて、事務局の説明を求めます。 

事務局  ；≪現況証明願について報告≫ 

豊澤会長 ；続きまして、下限面積・賃借料について、事務局の説明を求めます。 

事務局  ；≪下限面積・賃借料について説明≫ 

豊澤会長 ；事務局から今年度の賃借料は 6,500 円にしたいという事ですが、ご意見があ

りましたらお願いします。 

小田弘二郎委員；去年は平均だったのに今年は平均を出さないで 6,500 円と言うのが成り

立つのかなと疑問に思います。去年のことを思い出すとおかしいなと言う気

がします。 

豊澤会長 ；去年の議論としては昨年 1年間利用権を設定した方についてそれ以前の方は 1

万円とか 1万 2千円とかあるんです。それで落ち着いたんです。 

小田弘二郎委員；去年は平均かということで落ち着いたんですけれど、僕は中央値か最大

と最少値を表示しないと去年決めたことが変わるというのが疑問を感じるん

です。 

豊澤会長 ；これ以外にも 5年とか 10年の期間とかあるのですが、そういうのをとって平

均値を出せば数値が出るんですよね。 

小田弘二郎委員；去年は今まで全部を出したんですかね。 

会長   ；出してないです。 

小田弘二郎委員；一昨年の分の平均を出したんですよね。6,500円というのが最適値に近い

のかもしれませんけど。 

小田尚德委員；今、平均値という話しがありましたが要するに田んぼから、農地がどれだ

け収益が上がるのかそしてそれからいくらくらい払うのかというのも考えな
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いといけないのかなという気がします。平均値はどんどん下がっているし。

できれば私は貸す側としてはあまり下げないでいただきたい。6,500円と基準

を決めていただければ私はそれでいいと思います。だけど、どこかで契約を

結ぶときに朳の場合も 6,000 円と下がってきているんですね。そういう所を

ある程度ガードをしてほしいなというのが希望です。朳は今回、暗きょ排水

をしました。ただではありません。ある程度自己負担という所もありました。

暗きょ排水をしたところは使いやすいんだから、それなりの金額を維持して

いただきたいという風に思っています。以上です。 

会長   ；はい。6,500円にしたのは何年前からですかね。 

事務局  ；平成 26年です。それ以前が１反あたり１万円です。 

小田弘二郎委員；農業委員会だよりには平均って書いてありますよね。だから僕は中央値

を出すべきじゃないかなと思ったんだけど。 

会長   ；一応、下がる方向には他の市町村を見てもありますよね。ですから、下げる

か 6,500円でもう少し据え置くかということだろうと思います。 

小田弘二郎委員；近隣と比べたら安いほうだから近隣と差をつけないようにしましたとい

う１つの根拠はありますよね。 

会長   ；どうですかね。事務局からも話しがあったように今年も 6,500 円ということ

でいいでしょうか。 

一同   ；はい。 

会長   ；ではそのようにさせていただきます。続きまして、先進地視察研修について、

事務局の説明を求めます。 

事務局  ；      ≪先進地視察について説明≫ 

会長   ；2月 16日に先進地視察研修を行うということです。 

事務局  ；    ≪中間・遠賀地区会の研修会の開催について説明≫ 

会長   ；続きまして、農業委員会公募のスケジュールについて、事務局の説明を求め

ます。 

事務局  ；    ≪今後の農業委員会公募のスケジュールについて説明≫ 

小田弘二郎委員；すみません。 

     前の時、田んぼを 1 反以上持った人とかいう事があったなと思うのですが、

今回はないですね。 

事務局  ；以前選挙だった場合、被選挙権の方は農地を 10ａ以上持っている方と言う規

定はありました。 

津田委員 ；時間もありましたよね。 

豊澤会長 ；どうぞ。 

事務局  ；農業委員会法の中では従事時間等は規定されておりませんでした。 

入江弘委員；事務局に質問です。生産組合長で会議を開いて 1 名とか 2 名複数いる時は後
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で推進委員会の中で検討されて、最終的には町長が選任されるという形です

か。 

事務局  ；募集の方は定数 11名それ以上に推薦応募があった場合は、選考委員設置条例

を施行しておりますので委員会の中で基準を設けておりまして基準により選

考し、その結果を町長に報告し町長が選任していただくという形になります。 

豊澤会長 ；いいですか。 

入江弘委員；いいです。 

豊澤会長 ；あと 2部資料があります。説明をお願いします。 

事務局  ；  ≪農地利用最適化推進委員の委嘱に関する規則について説明≫ 

            ≪水巻町農業委員会会議要綱について説明≫ 

豊澤会長 ；その他何かございませんでしょうか。 

他無いようでしたら、事務局から今後の予定を説明願います。 

事務局  ；         ≪今後の予定説明≫ 

豊澤会長 ；以上で本日の日程は、全部終了いたしました。 

      これをもちまして、平成 28年度第 10回農業委員会総会を閉会いたします。 

（午前 9時 38分閉会）  

 

 

 

     


